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Завдяки швидкому технологічному процесу і глобалізації відбу-
вається стрімкий розвиток соціальних мереж. Конкуренція на світо-
вому ринку посилюється, і, отже, компаніям необхідно більше коштів 
витрачати на просування саме свого товару, щоб він не загубився 
серед маси інших, на створення унікальних, принципово нових 
товарів. 

На сьогодні до загальноприйнятих складових Інтернет-марке-
тингу можна віднести: веб-сайт, пошукову оптимізацію (SEO), 
Інтернет-рекламу, маркетинг у соціальних медіа, мобільний марке-
тинг, e-mail-маркетинг. Дослідження еволюційного аспекту Інтернет-
маркетингу ілюструє , що всі вони знаходяться у постійному генезисі, 
трансформуючись у нові форми та доповнюючись новими елемен-
тами [1, с. 142]. Соціальний медіа маркетинг або маркетинг соціаль-
них мереж (англ. social media marketing, SMM) – це комплекс дій 
щодо використання соціальних медіа в якості каналів просування, 
розкручування і рекламування брендів, товарів чи послуг, а також 
вирішенні певних бізнес-завдань [2, с. 138]. 

У сучасних умовах суспільство активно задіяне у використанні 
різних інноваційних технічних засобів, що дозволяють отримувати 
різноманітну інформацію в мережі Інтернет. Поряд з цим, населення 
активно здійснює соціальні контакти через широкий спектр спеціалі-
зованих сервісів, серед яких особливе місце займають соціальні 
мережі. Маркетинг в соціальних мережах ефективний інструмент для 
компаній, які залучають цільову аудиторію до спеціалізованих 
соціальних послуг в Інтернеті, створюючи профілі, що містять 
вичерпну інформацію про бренд і різноманітний спеціалізований 
контент, популярний серед користувачів мережі [3, с. 68]. 
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Спираючись на можливості Інтернет-маркетингу, використання 
інструментів Інтернет-маркетингу надає можливість більш ефективно 
вести бізнес в мережі Інтернет, а саме: знижувати витрати вироб-
ництва, здійснювати ефективні маркетингові дослідження, автома-
тизувати процеси купівлі-продажу та інформування клієнтів, прово-
дити аналіз ринку, підвищувати ефективність взаємодії покупця і 
продавця та залучати нових клієнтів. 

Рівень ефективності маркетингової діяльності необов’язково 
визначається результатами поточної діяльності. Висока ефективність, 
в першу чергу, повинна визначатись тим, що підприємство виважено 
проводить маркетингову політику у стратегічному масштабі. Звідси 
випливає необхідність приділяти велику увагу проблемам росту 
бізнесу. В сучасних ринкових умовах рости менш ризиковано, ніж не 
рости. Але не кожен ріст є виправданим. Потрібно, щоб він приносив 
хороші результати, щоб був збалансованим. Баланс має базуватися на 
зростанні ринкової вартості підприємства, наявності вільних коштів 
та прийнятному ризику ведення даного бізнесу. Останнім часом одне 
з ключових місць серед технологій інтернет маркетингу займає 
соціальна інтернет-реклама. Соціальні медіа (соціальні мережі, 
форуми, блоги, спільноти і т. д.) є важливим чинником впливу на 
формування громадської думки про ті чи інші події, товари, послуги. 
Такий вид реклами був уперше представлений у соціальній мережі 
Facebook [4 с. 108]. 

Успішне функціонування підприємства в сучасній Internet-
середовищі вимагає прийняття обґрунтованих рішень для своєчасного 
реагування на можливі зміни в ринковому оточенні і розробки 
комплексу адекватних маркетингових дій, що забезпечується за 
допомогою розробки механізму реалізації маркетингових стратегій 
Internet-торгівлі [3 с. 129]. 

Отже, соціальні мережі у забезпеченні ефективності маркетин-
гової діяльності підприємства відіграють чималу роль. Проведення 
маркетингових досліджень в Інтернеті, зокрема, вивчення попиту і 
споживчої аудиторії, освоєння алгоритмів формування та забезпе-
чення високої ефективності рекламних кампаній, способів правиль-
ного позиціонування торгової марки на ринку забезпечують 
ефективність роботи підприємства 
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Ефективність використання технології блокчейн на ринку 

криптовалют призвела до розповсюдження представленого підходу на 
інші види діяльності. Високий рівень ефективності зазначеної 
технології пояснюється специфікою додавання нової інформації до 
відповідної бази даних завдяки використанню особливих блоків у 
якості осередків збереження даних.  

Технологія передбачає розміщення блоків у чіткій послідовності 
з безперервним моніторингом операцій у середині системи, що 
дозволяє досягти максимально можливого рівня прозорості 
виконуваних транзакцій. У випадку виконання певних дій технологія 
блокчейн передбачає досягнення консенсусу між усіма учасниками 




